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Papírgyűjtés 
 

A papírgyűjtéshez két dolog elengedhetetlen: a konténer és 
a talicska. S míg valószínűleg otthon egy gyerek sem 
szeretne kartonokat dobálni egy konténerbe vagy órákon át 
talicskázni, addig évente két alkalommal a gyerekek három 
napon keresztül vállalják esőben, melegben a kemény fizikai 
munkát. Persze néha egy kis pihenő is kell – ahogy a kép is 
mutatja. Ez alkalommal 15510 kg papír összegyűjtésével 186 
fa életét mentette meg az iskola közössége. 

 
https://www.fekete-gyomro.edu.hu/papirgyujtes-3/ 

 

 

 
 

A zene világnapja 
 

Az alsó tagozatos gyerek számára igen színes   
programsorozatot szerveztek tanítóik a zene világnapja 
alkalmából. Zenei kiállítás, körjátékok, vendégelőadók, 
hangszerkészítés, énekkari előadás csak néhány az izgalmas 
és változatos kínálatból.  

 
https://www.fekete-gyomro.edu.hu/zene-vilagnapja-

programsorozat-az-also-tagozaton/ 
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Október 6-i megemlékezés 
 

Az iskola tanulói egy, a 6. évfolyam által készített összeállítás 
megtekintésével emlékeztek meg a 13 aradi vértanúról.  A 
6.c osztály az Eskü téren koszorút és mécsest is elhelyezett 
az aradi vértanúk emlékműve előtt. 

 

 

 
Bolyai Matematika Csapatverseny 

 
Iskolánkban kiemelt helyet foglalnak el a Bolyai 
Csapatversenyek. Matematikából, anyanyelvből és 
természettudományból heteken át készülnek a gyerekek és 
tanítóik, tanáraik. Ennek a kitartó munkának minden évben 
megvan a jutalma, hiszen szinte minden évfolyamról jutnak 
be csapatok az első hat díjazott helyre, sőt a dobogós 
helyeken is szép számmal szerepelnek Feketés csapatok. 
Nem volt ez másképp az idei matekversenyen: az országos 
írásbeli fordulón a nyolcadikosok, a hetedikesek és a 
harmadikosok képviselik iskolánkat.  

 
 

Rendhagyó osztályfőnöki óra 
 

Október 10. a lelki egészség világnapja. Ebből az alkalomból 
a 6.a osztályban két alkalommal is mentálhigiénés 
foglalkozást tartott egy vendégelőadó.  

 
 

Megyünk hozzátok!  
 

Október 14-n iskolánkba látogatott a 
Dunamente Ökocentrum két előadója. 
A 7-8. évfolyam diákjai felváltva vettek részt az ÖKO 
élményóra programon. 
A téma: Hulladékszakértők leszünk! 
Az előadássorozaton különös fókuszt kapott a 
környezetbarát, hulladékmentes viselkedés bemutatása. 
Játékos keretek között megismerkedhettünk a hulladékok 
fajtáival, kezelési módjaikkal. 
Útravalóul kaptunk néhány tippet, trükköt a hulladék 
újrahasznosításával kapcsolatban. 

 
 

Látogatás a Duna Múzeumba 
 

Pályaorientációs tanítás nélküli munkanapunkat október 9-
én tartottuk. Rengeteg izgalmas helyszínen jártak mind az 
alsós, mind a felsős osztályok. A 6.b és a 6.c osztály az 
esztergomi Duna Múzeumba látogatott, ahol a vízzel való 
gazdálkodást mutatták be a gyerekeknek a 
múzeumpedagógusok, ezúton tudatosítva bennük a 
felelősségérzetet a  környezet-, klímaváltozás és vízvédelem 
iránt. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 
 

Minipolisz  
 

A 2. osztályos gyerekek a Minipoliszban ismerkedtek meg a 
különböző izgalmas szakmákkal. Ezen a helyen bárkiből 
lehet tűzoltó, rádiós műsorvezető, dolgozhat a repülőtéren, 
sőt állatorvosként még műthet is.   

 
https://www.fekete-gyomro.edu.hu/palyaorientacios-nap-

a-minipoliszban/ 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Szakmázz! kiállítás 
 
A 8.a és a 8.c osztály a Minipolisz nagyobbaknak szóló 
változatára látogattak, a Szakmázz! kiállításra. Itt a szakmát 
adó középiskolák diákjai és szakoktatói adnak ízelítőt 
szakmájukból kiállításokon, flashmobokon, beszélgetéseken 
keresztül. A gyakorlati képzésbe is kapnak a látogató 
gyerekek betekintést néhány interaktív játék, eszköz 
kipróbálásával.  

 
 

 
 

 

 
 

Megemlékezés az 1956-os forradalomra 
 

A 7. évfolyamos gyerekek színvonalas és megrendítő 
műsorral emlékeztek meg az 1956-os forradalom hőseiről, 
áldozatairól. A műsort a felső tagozatos énekkar és a 
kiemelkedő dekoráció tette még emlékezetesebbé. 

 
https://www.youtube.com/watch?v=SZQVzGWKCSc&t=18s 

 
 

 

 
 
 

BlacKidsClub – Halloween 
 

A farsang mellett a Halloween a leglátványosabb program 
az iskolában. Az ijesztő jelmezek mögött azonban tündéri 
kislányok és vagány kisfiúk rejtőznek, akik olykor sikítva, 
máskor nevetve teljesítették az „ijesztő” halloweeni 
próbákat.  
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